



Университет Южной Калифорнии (USC) выплатит более одного миллиарда долларов пациентам, которые лечились у обвиненного в сексуальном насилии бывшего гинеколога университетского городка. Это будет самая крупная в истории образования выплата, связанная с сексуальным насилием, сообщает BBC.

Джорджа Тиндалла арестовали и обвинили в изнасиловании 16 пациенток в 2019 году. Более 350 женщин рассказали о своем опыте работы в качестве пациенток гинеколога. При этом в 2019 году Тиндалл составил заявление, в котором рассказал, что "по-прежнему непреклонен" и будет "полностью реабилитирован".

Адвокаты группы из 710 женщин, которые подали иск против университета, заявили судье Верховного суда Лос-Анджелеса, что они урегулировали свои иски на 852 миллиона долларов.

"Я глубоко сожалею о боли, которую испытывают эти уважаемые члены сообщества USC. Мы ценим мужество всех, кто выступил вперед, и надеемся, что эта столь необходимая резолюция принесет женщинам некоторое облегчение", — рассказала президент USC Кэрол Фолт.

Это будет самый крупный платеж в своем роде. Ранее Университет штата Мичиган заплатил 500 миллионов долларов после того, как стало известно о сексуальном насилии над гимнастками со стороны Ларри Насера.

О деле Тиндалла стало известно после того, как Los Angeles Times обнародовала рассказы бывших и нынешних сотрудников о предполагаемых сексуальных домогательствах доктора в качестве гинеколога. В полиции сообщили, что несколько сотен женщин заявили о неправомерном поведении Тиндалла. По словам потерпевших, он делал непристойные комментарии, фотографировал и ошупывал их прямо во время медосмотра.

Известно, что Джордж Тиндалл был сотрудником университетской клиники в течение 30 лет и являлся единственным гинекологом, работавшим полный день. Он покинул университет в 2017 году после внутреннего расследования, которое показало, что он делал неуместные замечания пациентам.

Дело Тиндалла стало причиной появления новых дискуссий о гинекологии и поведении врачей во время обследований.

Женщины могут попросить сопровождающих, например, медсестер присутствовать в палате во время чувствительных гинекологических осмотров, однако пациенты не всегда могут знать, перегнул ли врач планку.

В случае с USC именно жалоба сопровождающей медсестры привела к тому, что доктор Тиндалл покинул университет.